

В Москве прошел Форум национальных СМИ стран СНГ и Балтии

1-4 декабря под эгидой Российского агентства международной информации «РИА Новости» в Москве прошел Форум национальных СМИ стран СНГ и Балтии.

Впервые после распада СССР собрались главы аудиовизуальных, электронных и печатных средств массовой информации всего постсоветского пространства, чтобы обсудить общие профессиональные проблемы на информационном поле стран СНГ и Балтии. Среди участников и гостей Форума - журналисты государств Содружества и Балтии, в том числе ведущих телеканалов, информационных агентств, печатных и электронных изданий Грузии, Литвы, Латвии, Эстонии, Украины, Беларуси, других кавказских и центрально-азиатских государств.

По программе Форума - пленарное заседание на тему: «Общее информационное пространство как эффективный инструмент сотрудничества стран СНГ и Балтии», а также работа по секциям телевидения и радио, информагентств и прессы.

В работе форума приняли участие 65 руководителей ведущих государственных и негосударственных СМИ стран СНГ и Балтии. Республику Таджикистан представили на форуме делегация в составе генерального директора НИАТ "Ховар" Зафара Саидова, главного редактора газеты «Джумхурият» Камола Абдурахимова, генерального директора ИА «Азия-Плюс» Умеда Бабаханова, директора Первого канала телевидения Таджикистана Садриддина Шамсиддинова и генерального директора медиа-холдинга «Чархи гардун» Акбарали Сатторова.

Выступая инициатором Первого форума национальных СМИ стран СНГ и Балтии, Российское агентство международной информации «РИА Новости» предложило участникам программу, предусматривающую широкое общение специалистов в области СМИ постсоветских государств с их российскими коллегами.

Главы 60 ведущих СМИ из 13 стран постсоветского пространства - представители авторитетных печатных изданий, популярных теле и радиоканалов, влиятельных информационных агентств посвятили обсуждению эффективные пути свободного обмена информацией, внедрения модели информационного партнерства - более осознанного и продуктивного.

В ходе дискуссии в рамках секции «Информационные агентства» директор Национального информагентства «Ховар» при Правительстве республики Зафар Саидов отметил, что НИАТ «Ховар» придает огромное значение практической реализации межправительственного Соглашения об обмене материалами между национальными информагентствами государств-участников Содружества, «ибо рассматриваем все виды информационных обменов как важнейшую форму сотрудничества» По его словам, это многостороннее соглашение подписали 9 государств и в рамках его реализации была создана Ассоциация национальных информагентств государств-участников Содружества.

www.khovar.tj